Межмуниципальный конкурс чтецов
28 апреля 2018 года в Свято-Никольском женском монастыре п.Монастырский Пугачевского района состоялся межмуниципальный конкурс чтецов «Хвалите имя Господне»для учащихся общеобразовательных и воскресных школ Пугачёвского, Ивантеевского, Духовницкого и Перелюбского районов. Целью конкурса  чтецов Покровской епархии было привлечение внимания детей и молодежи к богатствам русского языка и литературы духовно-нравственного содержания, к важности и красоте церковного служения, выявление и поддержание одаренной молодежи.
Перед началом конкурса всех ребят поприветствовали настоятель храма Воскресения Христова г. Пугачева священник Владимир Растопшин и помощник благочинного по религиозному образованию и катехизации Моисейцева Светлана Борисовна, они пожелали всем ребятам успешного выступления.
    Честь нашего района защищали 14 детей из Ивантеевки и Ивановки. Каждый участник показал свой артистизм, умение держаться перед публикой и высокий уровень подготовки. Все дети были достойны наград.  Но как и в каждом конкурсе были выявлены победители и лауреаты. 
    Конкурс проходил по возрастным группам. В самой младшей возрастной группе (7-8 лет) дипломом IIстепени был награждён ученик 2 класса Гимназии  Краснощёков Дмитрий (рук-ль  Праслова О.А.). Во второй возрастной категории (9-11 лет) дипломом III степени получила ученица  3 класса Гимназии  Праслова Анастасия (рук-ль Вареник З.А.). В самой старшей возрастной группе дипломами II награждены ученицы 6-х классов Гимназии Тюркина Дарья (рук-ль Беляева Е.С.) и Баданова Алёна (рук-ль Польская Е.И.), ученица СОШ с.Ивантеевка Чурикова Мария (рук-ль   Гончарова В.Г.) и  ученица СОШ с.Ивановка Стрекаева  Наталья (рук-ль Савельева  Ю.А. ), дипломом III  степени награждена ученица СОШ с.Ивановка Буховец  Наталья (рук-ль    Савельева Ю.А.). Самую высокую награду диплом I степени получила воспитанница Воскресной школы с.Ивантеевка Бугаева Анастасия (рук-ль Сахнова Т.Л.). Поздравляем победителей!!!
    Благодаря таким мероприятиям возрождается любовь к литературе – той великой ценности нашей культуры, которая может и должна занимать достойное место в жизни современной России.
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